



CHAO: “巢栖”之地

在2016年8月开业的北京三里屯CHAO精品体验式酒店，经过两年的发展和成长，俨然已经成为北京城中的人气地标。

如同当初酒店命名为CHAO，即“巢”的含义，如今早已超脱一间单纯的精品酒店，而成为城中连结、发现和分享的社区，一个集社交、生活方式体验与私人定制于一体的平台，为生活鉴赏家提供全新的生活方式，和一个他们私生活之外的另一巢栖之地。世界各地志趣相投的人集结于此，它甚至也成为北京城中精彩展览与活动的发生地。

于是，在CHAO崇尚个人主义、个性鲜明、摒弃传统并充满野心的品牌理念之下，为充满创造力并对未来充满期待的群体提供了聚集于此的契机。他们分享创意，相互凝结，彼此帮助和成长，并一同享受生活。从这个理念出发的空间设定自然颠覆传统，除去

酒店所拥有的180间酒店客房，40间酒店式公寓为私密空间外，其余皆是共享型空间，包含图书墙、地下展览室、舞台等等，酒店自开业推出多种多样的文艺社交类活动，让CHAO时刻人气爆棚，热度话题不断。

酒店空间设计利用新旧交融的手法，并用灯光塑造氛围和质感。设计师将光影变幻与艺术潮流和人文气息充分结合起来，让每一位走入酒店的客人仿佛漫步穿行于此，灯光在每一个细微处营造体验层次上的惊喜感。如果说客房是一间酒店的灵魂所在，那么公共空间则是串联起一座酒店的律动脉搏。从走入CHAO的大堂，阶梯式开敞空间链接着各个公共空间，灯光设计也采用隐藏式设计并借鉴美术馆的照明方式，仿佛天花板漂浮起来的视觉效果，从而让光影成为空间中的隐形引导。

从CHAO客厅到CHAO夜间博物馆与其说CHAO里的餐厅和酒吧仿佛是酒店的“客厅”，不如说这里是三里屯的Living Room，无论是否为人住客人，这里都是可以轻松融入享受美食、美酒、音乐和社交的惬意之地。CHAO的餐厅设计更多的是想要传达情感，一楼酒吧运用诸多现代工业元素，如裸露的天花、金属材质、蜡烛灯具，还有吧台超大尺度的发光吊顶等。二楼餐厅通过设有书柜和酒柜，让空间中人的交流更加多样。在CHAO Living Room，每周还会有酒店精心挑选的、来自世界各地的音乐家在此现场演奏Jazz、Rhythm & Blues以及Funk等多种音乐，未来将邀请著名音乐人来CHAO表演，以及挖掘国际上更多表演并带入中国。CHAO书房是一处24小时为客人开放的安静角落。CHAO Club Room为酒

店的一处私享空间，无论是私人聚会抑或大型活动都可精心在此安排。而位于CHAO Club house二层的Drawing Room“小客厅”是CHAO为客人打造的另一个“私密”空间。在阳光充沛的Drawing Room里，不仅可以品尝到传统英式下午茶，开放式厨房还可举办小型美食工作坊以及精品烹饪课。总之，来到CHAO仿佛来到老朋友的家，让生活与社交都回归到最初简单纯粹的状态。因此，CHAO Clubhouse有别于单纯的酒店会员服务，在此你可以加入北京最生机勃勃、最具影响力的社群。丰富不间断的Event List总能给你一个想加入的理由。

CHAO关于艺术和文化的思考成为酒店的最新重头戏。CHAO Art Center占地3000余平方米，其中分布了四个多功能展览空间，以及回声剧场、电影沙龙、版画工作室等多个多元空间。这里成为不同领域的意见领袖以及年轻艺术创作者思想碰撞和成长的舞

台。CHAO Cinema Club电影沙龙是面向会员和酒店客人开放的高端私人影院。放映厅内共有32个豪华皮质沙发座位，并配备了顶级的4K放映机。影院每周会举办一次“Movie Night”活动。

从今年8月起，CHAO推出了一个全新概念——夜间博物馆，开幕夜将会于8月31日与艺术家赵半狄合作。它的创立初衷即是如博物馆那样，让这里成为可用于思考、冥想、社交与放松的空间，让人们有机会接触最具深度的艺术与文化创作。但与传统博物馆不同，在这里人们将不再受限于大多数艺术机构的闭门时间与传统观展模式，而是可以参与不同形式的创意表达。这个属于夜晚的、定期开放的有机空间仿佛与日间生活平行的另一个存在。当来到夜间博物馆，忘记一切生活的忧愁和重担，全身心释放到艺术狂欢中。周末不定期以表演、影片放映、工作坊、大师课程班等方式呈现，因此在

CHAO度周末，让时间“虚度”得更有价值。在如今百花齐放的酒店行业，大众对酒店品牌的认定同时也是生活方式和个人品位的认定。就像如今的住店客人，已经越来越少待在客房中，而是走入社交人群发现生活多样的可能。CHAO便为这样充满魅力而多样的社交体验提供了平台。通过细节至上的设计思考，为每一个来到这里的人提供栖居，如诗也好，如酒也好，总之你就是会不知不觉、从心而发地爱上这里。

1/ CHAO日光礼堂，带来充满仪式感的光照效果。2/ 进入CHAO酒店的一楼Lobby，绵延上升的台阶串联起酒店的其他若干公共空间，顶部像素感疏密排布的布艺天花设计俨然成为空间视觉的焦点。3/ CHAO艺术中心策划的版画展览。4/ 一楼酒吧区裸露的天花，极具现代工业感的餐厅。吧台整面超大尺度的发光吊顶，用梦幻的灯光营造出属于夜晚的迷离与沉醉。